

ИЗВЕСТИЯ  
из Москва

- 4 АРГ 1908

## АЛИШЕРУ НАВОИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

ТАШКЕНТ, 3 августа. (ТАСС). Оперой «Дилором», раскрывающей богатство лирики Навои, открыл сегодня тридцатый сезон Государственный академический Большой театр Узбекистана.

В честь исполняющегося в этом году 525-летия со дня рождения великого поэта и мыслителя Востока театр, носящий его имя, включил в репертуар и другие юбилейные спектакли. В обновленном виде ташкентцы услышат оперу

«Лейли и Меджнун». Завершаются репетиции балета «Сухаль и Мехри», ставшего дипломной работой молодого балетмейстера, выпускницы Московского геатрального института З. Акиловой. Наряду с произведениями узбекских композиторов на сцене театра будут широко представлены мировая классика, лучшие советские оперные и балетные спектакли.